                                 Виховний захід (тренінг) 
      « Як  навчити безпеці у віртуальному світі ???» 
Мета: ознайомити дітей з правилами спілкування в Інтернет, з небезпечними кібер-технологіями, з якими можуть зустрітися діти, працюючи в Інтернеті. Розвивати вміння спілкуватись в «Контактах», «Чатах», «Однокласниках». Провести психологічний тренінг «Мій нік» та «Побажання інкогніто» з метою виховання культури спілкування. Перевірити якість засвоєння отриманих знань.

 Обладнання: Комп΄ютери, ватман, журнали, ножиці, клей, маркери, стікери. 

Хід тренінгу 
 Вступне слово вчителя: ознайомлення з темою заходу, метою. 
                                 Вправа 1  Знайомство – «Мій нік»
 Кожен учасник придумує собі «нік», пише його на стікері, який при-кріпляє на намальовану квітку на ватмані. Окрім цього учасники про-говорюють своє справжнє ім΄я та свої очікування від тренінгу. 

                  Вправа 2  Перегляд відео-ролику «Небезпека в Інтернет» 
                  Вправа 3. «Інтернет-термінологія» 

Всі учасники діляться на 2 групи: «Однокласники» і «В контакті». В своїх групах учасники записують всі відомі їм терміни, що стосу-ються всесвітньої мережі: програми, скорочення, віруси, сайти та ін. Після чого команди по черзі називають терміни і фіксують, яка ко-манда назвала найбільше термінів, що не повторюються у суперників – та і перемогла. 

                  Вправа 4. «Загрози від новітніх технологій» 

Завдання для 1 групи – назвати всі можливі загрози та шкоди, що є в Інтернет.
 Завдання для 2 групи – назвати всі можливі загрози для дітей, що спричиняють мобільні телефони. 
                   Вправа 5. «Побажання інкогніто» 

Всім учасникам роздаються стікери (папірці, що наклеюються) на яких вони мають написати побажання не підписуючись і приклеїти їх на стікери із ніками учасників (вправа №1). Після того як всі вико-нають завдання, учасникам пропонується вгадати хто написав їм побажання. Зазвичай це важко зробити, тоді ведучий говорить, що так само важко розпізнати з ким спілкуєшся в Інтернет, адже ми не знає-мо хто по ту сторону екрану, тому треба бути обережними і не давати конфіденційної інформації/фото іншим людям в мережі, коли не впевнені хто це. 
           Вправа 6. «Презентація зі статистикою» bezpeka_Internet 
           Вправа 7. «Казка про скрепку» 
Всім учасникам роздаються звичайні канцелярські скрепки і ведучий пропонує їм розказати казку і повторювати за ним рухи, які він буде робити зі скрепкою. 
«Уявіть собі що скрепка – це дівчинка. Жила собі дівчинка Оля, яка була дуже нещасною, бо вона жила в інтернаті і у неї не було бать-ків і рідних. Одного разу, спілкуючись в Інтернеті, Оля отримала пропозицію стати фотомоделлю. Вона дуже зраділа, адже тоді її життя стане набагато цікавішим і простішим (скрепку потрібно розрівняти у лінію), у неї буде багато шанувальників, які будуть да-рувати їй багато квітів (зі скрепки треба зробити квіточку). А од-ного разу вона зустріне справжнього принца і він запропонує їй одру-житися і подарує обручку з діамантом (зі скрепки треба зробити обручку). Але…сталося те так як собі уявляла Оля. Її ошукали і вона потрапила в сексуальне рабство, от тоді вона вирішила повернути своє життя назад (треба спробувати повернути скрепку у той вигляд, який вона мала на початку). Але, як виявилося ,почати все заново і стати тою самою, дуже важко.» 
Після казки ведучий має сказати, що ось так і наше життя – складно повернути, тому треба бути обережними. 

Вправа 8. Мозковий штурм «Шляхи захисту в Інтернет» Всі учасники називають відомі їм шляхи та способи як можна захис-тити себе в мережі, ведучий записує їх. 
Шляхи: 
- не заходити на підозрілі сайти; 
- встановлювати і обновлювати антивірусні програми; 
- не давати нікому конфіденційної інформації про себе (адреса, телефон); 
- бути ввічливим і нікого не ображати; 
- не відкривати підозрілі листи, що приходять на e-mail;
- давати своїм друзям посилання на корисні сайти; 
- радитися з батьками (вчителями) якщо виникають певні проблеми; 
- не ходити самому на зустрічі із новими знайомими в Інтернет; 
- обмежувати час користування Інтернетом (краще гуляти на свіжому повітрі). 

Вправа 9. «Колаж» Учасники діляться на 2 групи жеребкуванням (червоні та сині смужки) 

Завдання для 1 групи – створити колаж на тему «Реклама безпечного Інтернет-кафе». 

Завдання для 2 групи – створити колаж на тему «П΄ять правил ство-рення надійного пароля для е-mail та етикет електронного спілку-вання»
 (Для оформлення колажів потрібно: ватман, журнали, ножиці, клей, маркери). 
Підсумок тренінгу

 Вправа 10. Зворотній зв’язок «Кошик порад» 
1.Учасники на стікерах пишуть те, що їм найбільше сподобалося і що вони заберуть із собою сьогодні і стікери наклеюють на ватман, на якому намальований кошик. 

2. Перевірити якість засвоєння отриманих знань, пройшовши тестове завдання Безпека в Інтернеті.

