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Ми -  діти козацького роду

Днями до учнів Петропавлівської ЗОШ І-ІІ ст. завітали незвичні гості. З метою виховання у дітей патріотизму, любові до рідного краю, поваги до народних звичаїв та традицій, пропаганди здорового способу життя у школі пройшов день козацтва.


Найцікавіше було те, що організували це свято наші спонсори: представники Херсонського коша Українського козацтва. Діти з нетерпінням чекали цієї зустрічі, готувалися до прийому гостей. Прибирали шкільне подвір’я та класні кімнати, власноруч виготовляли пам’ятні сувеніри, готували урочистий прийом. Щоб усе було як годиться. Щоб гостям сподобалося і вони неодмінно завітали до невеличкого села іще не один раз.

Здавалося, що цього дня сонце світило як ніколи, а школа – виблискувала, ніби раділа такій зустрічі. А як сяяли очі дітей, коли до школи зайшли справжні козаки. В поглядах було стільки здивування. Захоплення та радості. І це лише початок…
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Отаман Українського козацтва Богатиренко Іван Андрійович вручив школі на згадку про свято пам’ятні подарунки та зазначив, що правильно орієнтуватися у житті, щоб бути освіченою людиною, треба знати минуле свого народу, його історію. У минулому українського народу було таке неповторне явище, як Запорозька Січ. Тому учням продемонстрували фільм про козаків Запорозької Січі. Після перегляду кінофільму провели конкурс-вікторину з глядачами. А змагання куренів продовжили вже на подвір’ї школи. Тут козаки провели веселі ігри та, навіть, навчили виконувати козацький танок. Демонстрували дітям спеціальні акробатичні вправи, які допомагали козаку у бою. Найбільше здивувань та захоплень відчули діти під час проведення козаками майстер-класу «Володіння козацькою шаблею».
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Тут кожен охочий, під керівництвом інструктора, мав змогу потримати справжню шаблю та не просто потримати, а вчився виконувати спеціальні елементи захисту та нападу. Шкільним подвір’ям безперервно лунав брязкіт козацької зброї та розлітався все дужче і дужче запах кулішу. 


Бо ж куди козак без козацької каші!!!
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Після майстер-класу всіх присутніх пригощали кулішем, який готувався козаками на шкільному подвір’ї. Діти навіть вишикувались у чергу, залюбки ласували та нахвалювали страву. А дівчата просили рецепт,бо дуже вже було смачно!!! Присутні батьки раділи за своїх дітей, дякували за таке чудове свято і сподівались, що ця зустріч не остання. Бо ж і справді, козацькому роду нема переводу!
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Петропавлівська ЗОШ І-ІІ ст.
